
Radnice 

Oprava krovu a střešního pláště na radnici začala již loni na 
podzim, kdy byl zajištěn krov a krytina proti zatékání. 
Hlavní část oprav se rozběhla letos na jaře sejmutím staré 
krytiny, odstraněním hniloby, dřevomorky a vyzvednutím 
krovu do původní pozice. Po vyzdravení vadných částí 
krovu a následném vyprotézování trámů došlo na vyčištění 
půdního prostoru od nečistot obroušením nesoudržných 
částí a následném ošetření proti dřevokazům. Staré komíny 
byly ubourány pod střechu a pouze jeden hlavní vyzděn nad 
střechu s navrženým tvarování. Na kontrolních dnech 
s NPÚ došlo k upřesnění závazného stanoviska oprav. 
Střešní plášť byl doplněn o fólii, sněhové zábrany a byla 
navržena i vhodná velikost a umístění vikýřů, takzvaných 
„volských ok“. Pan architekt navrhl barevnost 
klempířských prvků, fasády a vůbec dohlížel na dodržování 
technologických postupů při všech opravách. Celá tato akce 
byla financována z dotace ministerstva pro místní rozvoj a 
rozpočtu města Kasejovice.                                        

Ing. Václav Jakubčík, starosta města Kasejovice 

Rekonstrukce ČOV pokračuje podle plánu. Na jaře letošního roku vybudovali pracovníci technických služeb na 
čistírně v horní části nový plot. Hned po dokončení plotu předali stavbu vítězným firmám výběrového řízení, a to 
firmě Strabag a ENVI-PUR, s.r.o. Prvně jmenovaná firma měla za úkol připravit stavební část s položením 

chrániček pod komunikaci a vyvrtání prostupů pro 
kabeláž, zhutnění výkopů, vystavění stání 
s betonovým povrchem pro kontejner na shrabky 
z česel a separátoru písku. Plocha je také vybavena 
kanalizací pro případné úkapy se zaústěním zpět do 
linky. Po výměně poškozených obrubníků došlo i na 
asfaltové povrchy kolem celé čistírny. Bylo myšleno 
i na patky pro ocelový přístřešek, který zastřeší část 
technologie a na který bude v budoucnu umístěna 
fotovoltaická elektrárna. 

Firma ENVI-PUR, s.r.o. vystrojila uskladňovací 
nádrž na kal provzdušňovacími elementy, 
dmychadlem, rozvody stlačeného vzduchu, 

přístřeškem, 
obslužnou lávkou, 

jeřábkem, pohyblivým mechanickým čeřidlem a nezbytnými elektrorozvody, 
rozvodnicí a ovládacím systémem. A to vše pro zhomogenizování kalu. Takto 
připravený kal se přivede na síto pásového lisu a s přidáním patřičného 
množství flokulantu se vylisuje a připraví pro další zpracování na jiném 
pracovišti. Děkujeme Plzeňskému kraji za poskytnutý příspěvek v celkové výši 
973.000 Kč, který nám umožnil vystrojit uskladňovací nádrž. 

Ing. Václav Jakubčík, starosta města Kasejovice 



Výklenkové kapličky ve hřbitovní zdi se dočkaly nové fasády a krytiny. Na zimu loňského roku stavební firma 
odkopala ze zadní strany terén přiléhající ke stěnám kapliček a až do jara se nechalo zdivo vysychat. V červnu se 
stěny od základu zaizolovaly, do drtě se položily meliorační trubky, které se zakryly geotextilií, a výkopy se 
zasypaly hlínou. Omítky na fasádě byly doplněny a nabarveny dle předložené projektové dokumentace. Na celou 
opravu dohlíželi pracovníci NPÚ a společně s projektantem domodelovali tvary pilastrů a dořešili i detaily 
barevnosti fasády. Děkujeme Plzeňskému kraji za poskytnutý příspěvek v celkové výši 300.00- Kč, který nám 
umožnil celkovou rekonstrukci provést. 

Restaurátorského zákroku se dostalo i Ježíši Kristovi na kříži a svatému Antonínu Paduánskému ve výklencích, 
který provedly Simona Žálková DiS. A Bc. a Pavla Žiaková. Oběma restaurátorkám se provedené zákroky velice 

povedly v každém detailu. Jejich práce zdobí naše kapličky. Restaurátorské zákroky byly financovány z rozpočtu 
města. 

Ing. Václav Jakubčík, starosta města Kasejovice 

 

 

 

 

 

 

 

Technické služby doplnily vozový park. Poté, co v dubnu 
dosloužila Avia, byla práce u technických služeb značně 



ochromena. Pracovníci nemohli občanům dopřát servis, na který si v minulých letech zvykli. Na základě těchto 
potřeb zastupitelstvo na svém posledním zasedání rozhodlo o nákupu nákladního vozidla. Jedná se o 
kontejnerový nosič značky Mercedes s teleskopickým hákovým natahovačem kontejnerů.  

Ing. Václav Jakubčík, starosta města Kasejovice 


